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Σκληρή κριτική από το ΠαΣοΚ 
για τον επαναπατρισμό κεφαλαίων

Σε έντονο διάβημα διαμαρτυρίαε npos την Πρό
εδρο της Βουλής για τη θερινή «καταιγίδα» των 
ένδεκα άσχετων κυβερνητικών τροπολογιών 
που ενέσκηψε στο Κοινοβούλιο το περασμένο 
Σάββατο προέβη χθες το ΠαΣοΚ, το οποίο θα 
κορυφώσει σήμερα την ανάδρασή του, εστιά
ζοντας, ωστόσο, την κριτική του κυρίως στην 

τροπολογία για τον επαναπατρισμό κεφαλαίων, 
την οποία στελέχη πτς αξιωματικής αντιπολί
τευσης θεωρούν ως «νομιμοποίηση των διαδι- 
καοιών Ξεπλύματος βρώμικου χρήματος». «Η αμνιϊ- 
στευοη των πλαστών και εικονικών τιμολογίων 
που γίνεται με το νομοσχέδιο για την περαίωση 
των εκκρεμών φορολογικών υποθέσεων αποτε

λεί απλή παρωνυχίδα μπροοιά στο πλυντήριο των 
ναρκοδολαρίων που επιχειρείται με την τροπολο
γία για ιον επαναπατρισμό κεφαλαίων» δήλωσε 
χαρακτηριστικά ο αναπληρωτής συντονιστής Οι
κονομικοί του ΠαΣοΚ κ. Γ. Φλωρίδης, αμέ
σως μετά τη χθεσινή σύσκεψη των συντονιστών 
της αξιωματικής αντιπολίτευσης.

Και διάβημα διαμαρτυρίαε στην Πρόεδρο ms Βουλής για την καταιγίδα τροπολογιών

Μια πρόγευση από την οξύτατη 
αντιπαράθεση που αναμένεται 
σκιερά υπήρξε χθες όταν η επίμαχη 

ιολογία βρέθηκε στο στόχαστρο 
των βουλευτών του ΠαΣοΚ και κατά τη 
συζήτηση του νομοσχεδίου για τη δη
μόσια διοίκηση.

«Δεν μπορούμε να μιλάμε για κα
ταπολέμηση της διαφθοράς και να 
νομιμοποιούμε όλο το βρώμικο και 
μαύρο χρήμα που έχει βρεθεί σε φο
ρολογικούς παραδείσους ως προϊόν 
εγκλήματος» υπογράμμισε ο κοινο
βουλευτικός εκπρόσωπος του ΠαΣοΚ 
κ. X. Καστανίδης. Απαντώντας ο 
υπουργός Εσωτερικών κ. Πρ. Παυ- 
λόπουλος, κατηγόρησε τα στελέχη 
του ΠαΣοΚ για «επιλεκτική μνήμη» 
και «πολιτική αμνησία», επικαλούμε
νος τα πρακπκά συνεδρίασης της Επι
τροπής Ευρωπαϊκών Υποθέσεων, στην 
οποία ο τότε υπουργός Οικονομίας κ. 
Ν. Χριστοδουλάκης είχε εξαγγείλει 
ανάλογη πρωτοβουλία.

Οφείλουν όλοι να γνωρίζουν ότι 
Ον ,νποτε η κυβέρνηση του ΠαΣοΚ 
διατύπωσε διάταδη που να επιτρέπει 
επαναπατρισμό κεφαλαίων» αντέ- 
τεινε αμέσως ο κ. Καστανίδης. Ο ίδιος, 
αλλά και άλλα στελέχη του ΠαΣοΚ εξη
γούσαν ότι η πρόταση του κ. Χρίστο 
δουλάκη όντως διατυπώθηκε, αλλά 
απερρίφθη ομοφώνως από την Κυ
βερνητική Επιτροπή, παρ’ όλο που προ- 
βλεπόταν η εφαρμογή «πόθεν έσχες» 
και αφορούσε προσέλκυση κεφαλαί
ων από ευρωπαϊκές χώρες και όχι συλ
λήβδην από «φορολογικούς παραδεί
σους».

Στο Ζήτημα αναφέρθηκαν και άλ
λοι βουλευτές του ΠαΣοΚ, όπως οι κκ. 
Π. Σγουρίδης, Ντ. Ρόβλιας, ενώ ο 
πρώην γραμματέας του Υπουργικού 
Συμβουλίου κ. Σ. Κοσμίδης σχόλιά 
Zovras την επίκληση της πρότασης του 
κ. Χριστοδουλάκη διερωτήθηκε «αν 
εφεΕής η κυβέρνηση θα νομοθετεί με 
βάση προτάσεις τέως αΕιωματούχων» 
και, σε μια τέτοια περίπτωση, δήλωσε 
πρόθυμος να στείλει στους αρμόδιους 
υπουργούς φάκελο με ομιλίες και άρ
θρα του που περιέχουν προτάσεις που

Αννα Ψαρούδα-Μπενάκη Δ. Ρέπηαδ

δεν υιοθέτησε η προηγούμενη κυβέρ
νηση για να αντληθούν από εκεί ιδέες 
για να νομοθετεί η σημερινή κυβέρ
νηση.

«Ανπκοινοβουλευτική 
συμπεριφορά»
Νωρίτερα, μετά τη συνεδρίαση των συ
ντονιστών του ΠαΣοΚ, ο γραμματέας 
της ΚΟ κ. Δ. Ρέππας και ο εκπρόσω
πος κ. Καστανίδης επισκέφθηκαν την 
Πρόεδρο της Βουλής κυρία Αννα Ψα
ρούδα-Μπενάκη και διαμαρτυριϊθη- 
καν για την «ανπκοινοβουλευτική συ

Υψηλοί τόνοι για τη
ΣΕ ΥΨΗΛΟΥΣ τόνους συνεχίστηκε και ολοκληρώθη

κε αργά χθες το βράδυ η επί των άρθρων συΖή- 
τηση του νομοσχεδίου για τη δημόσια διοίκηση από 

το Θερινό Τμήμα της Βουλής. Πολλοί βουλευτές του 
ΠαΣοΚ που παρήλαοαν από το βήμα επέκριναν την 
κυβέρνηση για «επανίδρυση του κράτους της Δεξιάς», 
την ίδια ώρα που κυβερνητικοί βουλευτές υποστήρι
ζαν ότι «το ΠαΣοΚ αντιδρά για να μείνει άθικτο το 
κομματικό κράτος που οικοδόμησε». «Δεν θα ακο
λουθήσουμε το παράδειγμά σας, διότι και τον τόπο 
βλάψατε και εσείς δεν ωφεληθήκατε» ανέφερε ο 
υπουργός Εσωτερικών κ. Πρ. Παυλόπουλος. Οι βου
λευτές του ΠαΣοΚ Ζήτησαν τη διεξαγωγή ονομαστι 
κής ψηφοφορίας για τα πλέον επίμαχα άρθρα του νο
μοσχεδίου, τα οποία καταψηφίστηκαν και από το ΚΚΕ

μπεριφορά»της κυβέρνησης που συ- 
νιστά η μαΖική κατάθεση, το περα
σμένο Σάββατο, άσχετων τροπολο
γιών στο νομοσχέδιο για την περαίω
ση των εκκρεμών φορολογικών υπο
θέσεων, η συΖήτηση επί του οποίου ξε
κινά σήμερα και ολοκληρώνεται αύ
ριο.

Οπως έγινε γνωστό, η Πρόεδρος 
της Βουλής αναγνώρισε το δίκαιο των 
διαμαρτυριών της αξιωματικής αντι
πολίτευσης, αλλα δικαιολόγησε την κυ
βέρνηση, υποστηρίζοντας ότι υπάρ
χουν «ειδικές συνθήκες», καθώς έπρε
πε να διεκπεραιωθούν ορισμένα Ζη

X. Καστανίδης

τήματα που σχετίζονται με τους Ολυ
μπιακούς Αγώνες, αλλά και να ψηφι
στούν άμεσα κάποιες άλλες ρυθμίσεις, 
αφού αύριο διακόπτονται οι εργασίες 
της Βουλής και τα θερινά τμήματα θα 
συνεδριάσουν εκ νέου στο τέλος Αυ- 
γούστου.

Τα στελέχη του ΠαΣοΚ δεν ικανο
ποιήθηκαν από τις εξηγήσεις, γι' αυτό 
και προτίθενιαι να επανέλθουν τόσο 
στη συνεδρίαση της Διάσκεψης των 
I Ιροέδρων όσο και στη σημερινή συ
νεδρίαση του Τμήματος.

ΓΡ. ΤΖΙΟΒΛΡΛΣ

δημόσια διοίκηση
και από τον Συνασπισμό αλλά έγιναν δεκτά με τις ψή
φους των βουλευτών της ΝΔ (55 «ναι», 44 «όχι» και 
«παρών» από τον ανεξάρτητο κ. Α. Ανδριανόπουλο). 
Εντονη αντιπαράθεση υπήρξε και με αφορμή αλλη
λοκατηγορίες για επεμβάσεις στην επετηρίδα των δι
καστικών. Ο υφυπουργός κ. Απ. Ανδρεουλάκος κα
τηγόρησε την προηγούμενη κυβέρνηση ότι «καρατό
μησε» τον αδελφό του, για να του απαντήσει ο κ. Κο
σμίδης ότι ο κ. Αθ. Ανδρεουλάκος «διήνυσε και εδή- 
ντλησε την ιεραρχία στον εισαγγελικό κλάδο επί κυ
βερνήσεων ΠαΣοΚ φθάνοντας στον ύπατο βαθμό 
του αντεισαγγελέα του Λρείου Πάγου» αλλά δεν έγι
νε εισαγγελέας, όπως ήθελε, επειδή για τη θέση αυτή 
η επιλογή παγίως γίνεται «από την τακτική Δικαιοσύ
νη και όχι από τον εισαγγελικό κλάδο».


